

Тарной помощи

гуманидостави-

ли в Белгородскую область. В посылках — средства личной гигиены и всё необходимое для ухода за детьми. Помощь направят жителям, находящимся в пунктах временного размещения, а также населению приграничных территорий.

Информбюро

Патриотика

В Яковлевском политехникуме открылась третья смена военно-патриотического центра «ВОИН».

50 новых курсантов – студентов и школьников дали старт интенсивному курсу, который изменит их характер и укрепит дух. Участников ждут занятия по физической и строевой подготовке, военной дисциплине под руководством опытных инструкторов и наставников.

Связь

Более 500 белгородцев приняли участие в голосовании за выбор населённых пунктов, где в 2026 году будут *<u> vcтановлены новые</u>* вышки сотовой связи.

Опрос проводится в рамках государственной программы «Устранение цифрового неравенства». Цель инициативы — обеспечить стабильной мобильной связью и интернетом небольшие сёла, деревни и хутора с населением от 100 до 500 человек.

Голосование продлится до 9 ноября включительно. Результаты опроса определят, в каких именно точках Белгородской области будут построены новые базовые станции.

Соревнования

В Яковлевцы представят Белгородскую область в финале Всероссийской военигры «Зарница 2.0».

Он пройдёт в Волгограде с 15 по 22 сентября. Глава администрации накануне отъезда напутствовал ребят, пожелал им удачи и отметил их высокий уровень подготовки. «Наши ребята – настоящие победители, чемпионы регионального этапа. Мы верим в команду и уверены, что в этом году они смогут войти в число призёров или даже стать победителями всероссийской игры. Вся яковлевская земля болеет за вас!» — заявил Олег Медведев.



Мители Яковлевского муниципального округа сделали свой выбор. / фото: РЕДАКЦИЯ

На предстоящие пять лет

Выборы. На минувшей неделе прошло голосование на выборах депутатов областной Думы

Анастасия Александрова Клим Романов

В первый осенний месяц традиционно проходят выборные кампании. На этот раз яковлевцы, как и жители всей Белгородчины, выбирали депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва.

Голосование в Яковлевском муниципальном округе уже не впервые проводится три дня. Это даёт гражданам возможность спланировать своё время для посещения избирательного участка. Также у граждан был альтернативный вариант исполнить своё избирательное право – проголосовать дистанционно, посредством сайта «Госуслуги». Правда, заявиться по такой форме волеизъявления

нужно было заранее.

председатель территориальной избирательной комиссии Юрий Массалитин, голосование для яковлевцев организовано на 52 избирательных участках, все они оборудованы по последнему слову техники и в течение трёх дней гостеприимно принимали избирателей. Если по состоянию здоровья избиратель был не в силах прийти на свой участок, он мог пригласить членов избирательной комиссии с переносной урной к себе домой. Желающие проголосовать без посещения избирательного участка имели возможность сделать это дистанционно, в режиме онлайн.

В первой половине дня 12 сентября председатель теризбиркома посетил несколько избирательных участков и, как

проинформировал нас, везде Как сообщил редакции царила спокойная доброжелательная атмосфера, люди шли голосовать, никаких трудностей не отмечалось.

Особое внимание уделили созданию безопасных условий для всех участников избирательного процесса. Это связано со сложной оперативной обстановкой на территории Белгородской области.

За три выборных дня на избирательных участках Яковлевского округа проголосовали 42147 избирателей. В электронном голосовании через платформу «Госуслуги» реализовали своё избирательное право 2457 голосующих. В целом работа избирательных участков прошла в штатном режиме, без грубых нарушений или происшествий.

(Окончание на 3-й стр.)

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ОБРАЗОВАНИЕ. В России работают над созданием системы госпитальных школ - образовательных учреждений для детей, которые больше 21 дня находятся на лечении в больнице. Во многих регионах страны госпитальные школы уже есть, но нет единого федерального регламента, который бы регулировал открытие и деятельность таких учебных заведений для больных детей. Скоро проект закона о госпитальных школах будет внесен на рассмотрение Госдумы.

мошенники. Аферисты придумали новую схему обмана россиян. Под видом представителей органов правопорядка они входят в доверие к жертве и вынуждают снять все накопления со счетов. Потом мошенники принуждают к покупке на эти средства ценных ювелирных украшений для последующей передачи злоумышленникам.

ЦИК. Во всех 20 регионах России, где проводились прямые выборы высших должностных лиц, по итогам обработки 100% протоколов лидируют врио глав субъектов и действующие губернаторы. Об этих результатах голосования сообщила глава Центризбиркома (ЦИК) Элла Памфилова.

ЖКХ. Россияне могут списать задолженность за оплату услуг ЖКХ через процедуру банкротства. Если долг составляет до 500 тыс. рублей, запустить процедуру можно во внесудебном порядке, а если свыше - то через суд. Причиной списания долгов по ЖКУ также является смерть должника. Но если квартира переходит по наследству, то владелец наследует только долг за капремонт.

КЛИМАТ. На этой неделе метеорологи зафиксировали рекордно высокое атмосферное давление в Москве. Это значение аналогично тому, что было зафиксировано в 1944 году, а значит, рекорд повторён. Барометры на ВДНХ показали значение 762 мм ртутного столба.